
 

 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
vstoupili jsme do dalšího roku. Věřím, že do roku lepšího a to nejen díky tomu, že je to rok se sedmičkou na 
konci. V uplynulém měsíci, kdy jsme prožívali adventní a vánoční atmosféru, se v naší obci uskutečnila řada 
akcí. Vzpomeňme v prvé řadě Rohovský Krmáš, který jsme 18.12. oslavili mimořádně společně s vysvěcením 
našeho nového zvonu, určeného do místní kaple sv. Petra a Pavla. Zvon „Jan Pavel II.“ je již ve věži kaple 
zavěšen od 18. 1., tedy přesně po měsíci a vyzvání do širokého okolí svým tónem F2. Specializovaná firma 
Baroko z Brodku u Přerova jej zavěsila na zcela novou stolici z masivního dubového dřeva a zkompletovala 
také elektrický pohon s lineárním pohonem. O osudu dosavadního zvonu, který jsme získali v roce 1995 ze 
štěpánkovického kostela, bude rozhodnuto v nejbližších týdnech. Předpokládám však, že bude umístěn a 
vystaven v prostorách obecního domu (OD). Přál bych si, aby náš nový zvon sloužil všem občanům Rohova ke 
vší spokojenosti a i nadále svolával věřící na mše svaté do naší kaple v co největší míře. Zároveň ještě jednou 
děkuji všem, kteří se o pořízení nového zvonu přičinili, zejména panu Arturovi Komárkovi. 
Počátkem prosince (3.12.) se v sále OD uskutečnila ojedinělá sportovní akce. Šlo o lukostřelecké závody, 
kterých se zúčastnilo na 30 závodníků. Celou akci zajišťoval pan Miroslav Masnica s kolegyní za podpory obce, 
která tento závod realizovala v rámci projektu „Obec Rohov v procesu místní Agendy21“, financované z dotace 
MSK. Děkuji všem, kteří se na této sportovní akci podíleli. Pokud by kdokoliv z Vás měl zájem v této disciplíně 
pokračovat a umění lukostřelby zdokonalovat, může se zúčastnit další akce, o které informujeme na jiném místě 
zpravodaje. O den později (4.12.) jsme do našeho společenství přijali 5 nově narozených dětí. Kryštof, Alžběta, 
Jáchym, Samuel a Dominik se měli na vítání občánků čile k světu a možná proto, že prožili sice krátkou chvíli 
(mimo domov) v prostorách společenského sálu OD, zato v příjemné atmosféře písní a veršů členů (a jejich dětí) 
Chrámového sboru při kostele v Sudicích. Přeji malým občánkům Rohova, stejně tak i jejich rodičům pevné 
zdraví, spokojenost a Boží požehnání do dalších dnů. Zpěvákům a jejich dětem také děkuji za vystoupení a 
hudební doprovod. Stalo se již tradicí, že v posledních týdnech prosince organizuje TJ Spartak turnaj v ping 
pongu a zimní zápas starých pánů s výběrem Rohova. O výsledcích informujeme také na jiném místě 
zpravodaje. Organizátorům i samotným aktérům zápasů děkuji za účast ! Stranou nezůstávají ani naši hasiči, 
kteří se 17. 12. sešli na tradiční, výroční členské schůzi, kde se hodnotila dosavadní činnost, plány do dalšího 
roku, ale také záměr obce, jakožto zřizovatele zásahové jednotky, pořídit nové požární-zásahové vozidlo. 
Současný vůz AVIA dosáhla v loňském roce jubilea, 30 let svého stáří…Obec proto připravuje česko-polský 
projekt, ve kterém je mj. zahrnutý záměr obce, zakoupit nové hasičské vozidlo i s malou cisternou, pro 
dokonalejší zásah při mimořádných situacích. Věřím, že se nám to povede a v příštím roce bude mít naše 
jednotka nové zásahové vozidlo. Jen pro doplnění uvedu, že v rámci tohoto projektu máme možnost dosáhnout 
na dotaci ve výši 90% ! Pro úplnost jen doplním, že poslední loňskou akcí našich hasičů byla organizace 
veřejného bruslení v kravařské Buly Aréně, které bylo pro rohovské občany zdarma. A i za tuto organizaci, byť 
s přispěním obce, všem hasičům a rodinným příslušníkům a kamarádům děkuji. Dne 7. 1.2017 se uskutečnila 
Tříkrálová sbírka, kdy se v regionu Hlučínska (25 obcí) vykoledovalo 1.964.476,- Kč. V Rohově to byla částka 
28.501,- Kč, což je v průměru 48,- Kč na každého občana obce. Z celkově vykoledovaných peněz zůstane 
Charitě Hlučín na jejich činnost 65% a já věřím, že pomůžou jejich práci k prospěchu všech jejich klientů. Rád 
bych moc poděkoval všem organizátorům, ale především malým koledníkům za koledování v mrazivém dni !  
Dne 14.12.2016 se na svém posledním zasedání v roce 2016 sešlo zastupitelstvo obce (ZO). Na programu byla  
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řada bodů, mezi těmi „standartními“  byly např. stanovení poplatků „za komunální odpad“, za používání obecní 
kanalizace nebo za psy. Tyto poplatky se oproti minulému roku nezměnily a zůstávají ve stejných výších. U 
poplatků za používání obecní kanalizace bych se krátce zastavil. Jak jsme Vás již informovali, obec nechává 
pravidelně v intervalu každého čtvrtletí odebírat vzorky odpadních vod pro následný rozbor. V posledních 
měsících však dochází k silnému znečištění těchto vod a je proto zapotřebí s tím něco udělat. To, co by se mělo 
udělat, je uvedeno v dopise občanům, který je samostatnou přílohou dnešního zpravodaje. ZO se dále zabývalo 
také plánovanými projekty obce na letošní rok. Neméně důležitým bodem bylo schválení Strategického plánu 
rozvoje obce Rohov na období 2017 – 2020, který byl v loňském roce, i s přispěním Vás, občanů, připravován, 
projednáván a zpracován, ve spolupráci s odbornou firmou IKOR Ostrava. Tento dokument je pro nás 
zavazující pro plnění jednotlivých částí a již v letošním roce toto plnění zahajujeme např. přípravou zateplení 
Domu služeb, vybudováním naučné stezky, opravou zbývajících chodníků a místních komunikací, či opravou 
dalších vybraných obecních budov (např. kaplí sv. Petra a Pavla). Jak jsem již uvedl výše, obec se také podílí na 
projektu „REDY TO HELP“, což je oficiální název česko – polského projektu, díky kterému se snažíme pořídit 
nový hasičský vůz. Závěrem jednání ZO bylo schválení rozpočtového provizoria obce, což je období, kdy obec 
hospodaří v omezeném režimu až do schválení řádného rozpočtu obce na rok 2017. U této příležitosti vyzývám 
občany, aby našemu úřadu, či jednotlivým zastupitelům podali návrhy, připomínky či podněty k řešení našeho 
území, či každodenního života v obci, abychom tak mohli v rozpočtu počítat s případným financováním. A pro 
úplnost v rámci ZO uvádím, že k 9. lednu ukončil na vlastní žádost činnost v zastupitelstvu obce Rohov  
p. Vilibald Vehovský a na jeho post nastoupil jeho náhradník z kandidátní listiny z posledních komunálních 
voleb, pan Josef Urbanský. Věřím, že činnost zastupitelstva bude dále pokračovat bez problémů k prospěchu 
všech obyvatel Rohova. Závěrem mého úvodního slova bych ještě uvedl, že na základě četných dotazů přinesu 
v únorovém zpravodaji vyhodnocení dotazníkového šetření v obci v rámci tvorby strategického plánu rozvoje 
obce, ale již nyní si jej můžete prostudovat na webových stránkách obce. 
Vážení spoluobčané, na úplný závěr úvodního slova lednového zpravodaje Vám chci poděkovat za podporu a 
spolupráci v roce 2016, přeji si, abychom ve stejném duchu prožili i rok nový, rok 2017, který nám opět přinese 
spoustu starostí, ale i radostí. Přeji Vám, abyste se těšili z každého dne prožitého ve své obci a měli otevřené 
srdce, dobrou mysl, pevné zdraví a Boží požehnání. S úctou                             Daniel P r o c h á z k a, starosta 
___________________________________________________________________________________ 

INFORMACE O POBOČCE ČESKÉ POŠTY V ROHOVĚ 
Jak jste již mohli v různých médiích zjistit, Česká pošta s. p. zavádí na svých pobočkách v ČR nový způsob 
obsluhy poštovních služeb (respektive od roku 2009 s  revizí ze srpna 2016) a to v rámci projektu Pošta Partner. 
Pobočky v Rohově se to bohužel týká také, i když s  touto změnou od prvopočátku nesouhlasíme. Jde o 
celorepublikový projekt. Naše obec, respektive zastupitelstvo obce, bylo zástupci České pošty s.p. vyzváno ke 
sdělení, zda se do tohoto projektu zapojíme. Jde totiž o to, že tyto poštovní služby může a má zajišťovat 
samotná obec nebo jiný subjekt (např. soukromá společnost). Projekt Pošta Partner byl mnohokrát projednáván i 
na půdě Sdružení obcí Hlučínska. Ze všech jednání vyplynulo jediné. Návrh změny obsluhy poštovních služeb 
prostřednictvím projektu Pošta Partner je z našeho pohledu špatný. Státní podnik Česká pošta to však zřejmě 
vidí jinak. Já osobně jsem dne 19. ledna 2017 adresoval na  Českou poštu s. p. stanovisko, že zásadním 
způsobem nesouhlasím, aby byla pobočka v Rohově „přeměněna“ na Poštu Partner a už vůbec nesouhlasím 
s tím, aby byla zrušena úplně a doporučuji České poště s. p. aby vykonávala službu občanům, jakožto státní 
organizace, ve stejném měřítku a kvalitě, jako doposud. Ale to jsou všeobecné informace. Pojďme na konkrétní 
situaci v naší obci. Začátkem ledna tohoto roku mě navštívil zástupce České pošty s. p. a sdělil mi, že náš 
nesouhlas (s projektem Pošta Partner) berou na vědomí a počítají s tím, že obec Rohov se do tohoto projektu 
nezapojí. Jelikož budoucnost pobočkové sítě České Pošty s. p. je zakotvena ve schválené dlouhodobé strategii 
v podobě projektu Pošta Parter, bude se i nadále hledat smluvní partner z řad podnikatelských subjektů 
v blízkém okolí. Na našich webových stránkách tedy je zveřejněn inzerát, kterým se tento partner pro pobočku 
České Pošty s. p. v Rohově hledá. Pokud by se tento partner našel, bude naše Pošta „fungovat“ v tomto režimu. 
Pokud se však partner nenajde, bude pobočka v Rohově fungovat v nezměněné podobě i nadále !! 
Prosím tedy všechny občany obce, aby s  touto informací nakládali jako s informací z jednání obce a České 
pošty. V žádném případě prosím neberte informace zveřejněné v regionálním tisku jako závazné, oprávněné a 
na 100% pravdivé. Skutečnost je mnohdy jiná. O další budoucnosti „naší pošty“ Vás budeme samozřejmě 
informovat v dalších vydáních zpravodaje.                                               Daniel P r o c h á z k a, starosta 
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Úhrady poplatků  
Sazba místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů činí na rok 2017  pro poplatníka  510,- Kč. Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 
30.6. příslušného kalendářního roku, v případě, kdy popl. povinnost za domácnost převyšuje částku 2.000,- Kč, 
je možno poplatek zaplatit ve dvou stejných splátkách - vždy nejpozději do 30.6. a 30.9. kalendářního roku. 
Úhradu místního poplatku lze provést v pokladně obecního úřadu počínaje dnem 22. února 2017, a to 
v úředních hodinách. Zároveň lze uhradit poplatek za psa 80,- Kč/1 pes a poplatek  za odvod odpadních 
vod do obecní kanalizace 30,- Kč/1 osoba!  
 
Spolu se zpravodajem je rozeslán  FORMULÁ Ř K ÚHRADĚ  MÍSTNÍHO  POPLATKU ZA ODPADY , 
který si prosím vyplňte a přineste sebou na OÚ: jedná se o formulář, kde bude uvedeno, za koho bude zaplacen 
společným zástupcem místní poplatek (POZOR! společný zástupce se uvádí ještě také do kolonky 
poplatníků !). 
Systému, stanoveného obcí, mohou využít také právnické subjekty a osoby oprávněné k podnikání ! 
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu a sběr papíru bude v obci 
proveden v pondělí  30. ledna 2017 ! 
__________________________________________________________________________________________ 
STATISTIKA -   z evidence obyvatel  2016 
K 1.1.2017 má naše obec  590 obyvatel (z toho 7 cizinců). 
Statistika za rok  2016 : 
Přihlášení občané ČR k trvalému pobytu :  10 
Přihlášení cizinci k pobytu :     3 
Odhlášení občané z trvalého pobytu:    17   
Sňatky :  2,   Zlatá svatba :  1 
Narozené děti :  6  (2 holčičky, 4 chlapečci) 
Zemřelí občané :  6 (3 ženy a 3 muži)    
Nejstarším občanem je paní Hedvika Halfarová  (rok narození 1922)  
 (pro srovnání: k 1.1.2013 to bylo 629 obyvatel, k 1.1.2014 to bylo 613 obyvatel, k 1.1.2015 to bylo 597 obyvatel  
a k 1.1.2016 to bylo 594 obyvatel)     
____________________________________________________________________________________ 
Informace ke „kotlíkovým dotacím“ 
V rámci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ realizovaného krajem v rámci Operačního 
programu Životní prostředí připravuje Moravskoslezský kraj (MSK) aktuálně menší doplňkovou výzvu pro 
občany (konečné příjemce). V rámci této výzvy budou podpořeny pouze nové zdroje vytápění, které 
zpracovávají tzv. OZE (obnovitelné zdroje energie), tj. pouze pořízení tepelného čerpadla nebo kotle 
výhradně na biomasu. 
Objem finančních prostředků na tento doplňkový dotační program je cca 54,9 mil. Kč. Část z nich bude určena 
výhradně pro žadatele, kteří podali žádosti do prvního dotačního programu „Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji“ vyhlášeného dne 18. 12. 2015, a jejichž žádosti nemohly být z důvodu vyčerpání 
finančních prostředků v tomto dotačním programu uspokojeny. Zbývající část bude určena pro nové žádosti 
(vzhledem k omezenému objemu finančních prostředků se bude celkově jednat pouze o cca 200 žádostí v rámci 
kraje - u těchto nových žadatelů už bude záležet na pořadí, v jakém na KÚ MSK doručí žádost). 
Příjem žádostí v rámci doplňkového programu se připravuje od 1. 3. 2017. 
Podmínky, které budou teprve KÚ MSK schváleny, budou pro doplňkový program věcně i finančně shodné, 
jako v 1. výzvě – dotace z EU 80 %, z MSK 5 %, dále z obce 5 % (po schválení budou vyvěšeny na úřední 
desce MSK a na webových kotlíkových stránkách www.lokalni-topeniste.cz).   
Další velký dotační program na kotlíkové dotace je plánován ve 2. čtvrtletí roku 2017 v návaznosti na vyhlášení 
nové výzvy pro kraje ze strany Ministerstva životního prostředí. O podrobnostech Vás budeme informovat, více 
informací není v tuto chvíli k dispozici. Výše uvedené informace o doplňkovém programu berte prosím 
jako předběžné, prozatím je ve fázi přípravy, podmínky bude schvalovat Rada MSK koncem ledna 2017 !  

     

      SSppoolleeččeennsskkáá  kkrr oonniikkaa    ––    
        mměěssíícc  pprr oossiinneecc  22001166  
  
JJuubbii llaannttii   ––      6600  lleett    11  oobbččaann              
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Rohovský krmáš   
V neděli 18.12.2016 se konaly v naší obci již popáté v novodobé historii oslavy rohovského krmáše. Nejprve 
byla v kapli sv. Petra a Pavla sloužena slavnostní mše svatá, v rámci které byl posvěcen nově zakoupený zvon 
do naší kaple. Po mši svaté proběhlo tentokráte poprvé u krásného vánočního stromu před Obecním domem 
zpívání koled, kde si občané společně zazpívali s dechovkou Rohovanka. Pro zahřátí byl podáván teplý čaj a 
svařené víno. Krmáš byl zakončen posezením v sále Obecního domu opět za hudebního doprovodu Rohovanky, 
zdarma zde bylo podáváno občerstvení. Přítomní občané si tady již mohli zakoupit zvoneček – repliku zvonu 
v kapli.Upozorňujeme občany, že zvoneček si mohou stále zakoupit na obecním úřadě za cenu 600,- Kč.  

                

    

                
________________________________________________________________________________ 

 
TJ Spartak Rohov a obec Rohov zvou na Turnaj mini žáků 2006 a mladší 
Termín konání: 4.3.2017 ve 13:00 hod. 
Prezentace:   12:40 hod. 
Místo konání: Sportovní hala ve Strahovicích při ZŠ 
Týmy:  Spartak Rohov A-B, Strahovice, Chlebičov, Hněvošice, Bolatice  
Startovné 400 Kč, zajištěno občerstvení pro hráče i trenéry 
Podmínky: hráči 2006 a mladší (ročník 2006 max. 3 hráči) 
Maximální počet hráčů v týmu : 11 
Hrací systém 4+1 s možností hokejového střídání, hraje každý s každým, 1x14minut                                                              
Pravidla hry:  dle pravidel FAČR pro kopanou                                                                                                    
Odlišnosti dle domluvy trenérů na místě                                                                                                                
Výstroj:  holenní chrániče,obutí do haly- bílá podrážka 
Pořadatelé turnaje nezabezpečují zdravotní službu. Kartičku zdravotní pojišťovny sebou.___________________ 
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V tělocvičně na místním hřišti se uskutečnil  27.12.2016 vánoční turnaj ve stolním tenise. Turnaje se zúčastnilo 
celkem 11 dětí, ale zúčastnily se i děti, které si přišly vyzkoušet hru stolního tenisu a do turnaje se přímo 
nezapojily.   
Výsledky:  1. Mrovec Tomáš  2. Pekárek Marek  3. Mrovec Jakub  
Turnaje dospělých se zúčastnilo 15 hráčů. Výsledky: 1. Komárek Antonín  2. Oleják Jiří  3. Zajíček Konrád  

                              
Vánoční fotbalový zápas, který proběhl na hřišti dne 17.12.2016 mezi STAROU GARDOU a VÝBĚREM 
ROHOVA  skončil výsledkem 7:4.                                                                   Jiří Hluchník, předseda TJ Spartak 

       

___________________________________________________________________________________ 
Veřejné bruslení v Buly aréně Kravaře 
Dne 29.12.2016 pořádal SDH Rohov veřejné bruslení v Buly aréně v Kravařích. Hojně se jej zúčastnili občané 
Rohova a Sudic. Proběhl také přátelský hokejový zápas mezi Sudicemi a Rohovem. Akci organizačně zajistil 
Sbor dobrovolných hasičů Rohov za finančního přispění obce Rohov a obce Sudice, za což jim děkujeme ! 

           
____________________________________________________________________________________ 
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Klub seniorů informuje o činnosti za rok 2016 
Členky  Klubu seniorů  se pravidelně 1x měsíčně  schází v klubovně OÚ, aby se pobavily, zazpívaly, 
odreagovaly se od domácího stereotypu a plánovaly si různé akce. 
Dle možností a schopností, a proto v menším počtu, se prováděly výlety na kolech do okolních vesnic, které se 
střídaly s pěší turistikou. Tady je třeba se zmínit o tom, že i naše členky se zapojily do akce Chodí celá vesnice a 
paní Zdenka Stříbná se stala absolutní vítězkou v počtu ujitých kilometrů. 
Opakovaně jsme navštěvovaly divadelní představení v Ostravě a Opavě.  
V lednu jsme navštívily sousední vesnici Krzanowice, abychom se podívaly na jejich betlém v kostele. Betlém 
v takové velikosti a rozsahu jsme dosud neviděly, takže to byl pro všechny zážitek. Kromě prohlídky kostela 
jsme si zazpívaly i naše koledy. 
V květnu jsme navštívily Katedrálu Božského Spasitele v Ostravě, kde jsme se kromě prohlídky zúčastnily i 
mše svaté. 
Navštívily jsme opakovaně i další poutní místa a to sv. Kříž a fatimské poutní místo Slezská Turza. Absolvovaly  
jsme i pouť do Hrabyně, později i na Cvilín. Tehdy jsme navštívily i Zámek Linhartovy a Město Albrechtice. 
V době rozkvetlých azalek a rododendronů  jsme strávily příjemný den v Arboretu v Novém Dvoře. 
V červnu jsme si objednaly prohlídku  muzea Slezský  venkov  v Holasovicích, kde jsme se po zajímavé 
prohlídce účastnily i tříhodinového výkladu. 
V červenci jsme si všechny vyjely do Bělé na pstruhy a pak se některé prošly i labyrintem u léčebných bazénků 
založených na Priessnitzově metodě. Výlet jsme si pak prodloužily a navštívily jsme kostel a nový hřbitov 
v Závadě.  
Opět jsme se podílely na průběhu tradičního adventního jarmarku, který organizovalo Občanské sdružení 
Roháček. Svým upečeným cukrovím a různými jinými dobrotami jsme doufám přispěly ke zdárnému průběhu 
již tradiční akce. 
Závěrem roku jsme se sešly u vánočního stromu a spolu s ostatními si zazpívaly koledy a tak si připomněly 
blížící se vánoce. 
Doufáme, že budeme mít možnost i v letošním roce se někde podívat a něco hezkého a příjemného prožít. 
Nakonec chceme poděkovat panu starostovi Danielu Procházkovi a jeho spolupracovnicím za podporu a 
vstřícné jednání.                            
                                                                                                                      Klub seniorů, Marta Švanová   
 

     
___________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________  

Nově vznikající oddíl lukostřelby v Rohově pořádá nábor zájemců o tento sport ! 
Přihlásit se mohou děti i dospělí a to ve čtvrtek 26.1.2017 v sále Obecního domu od 18.00 – 20.00  
hod. nebo přímo na tel.: 608334485, e-mail: mirekmasnica@seznam.cz ! 
                                                                                                                             Budeme se na vás těšit.  
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Okénko ZŠ Sudice 
Vánoční hra  
Žáci 1. třídy si připravili „Vánoční hru“.  A že se 
jim povedla, mohli posoudit žáci školy a 
pedagogové, kterým děti svou hru předvedly.  
V úterý odpoledne v předvánočním týdnu přišli i 
rodiče v hojném počtu. Je pěkné, že si našli chvíli 
v předvánočním čase a také, že pomohli dětem 
s učením textu a přípravou kostýmů. Myslím, že 
byli potěšeni, jak jsou jejich děti šikovné.  
                                    Mgr. Jaroslava Ratajová 
------------------------------------------------------------- 

_________________ 
Známe vítěze 
školního kola 
Biologické 
olympiády… 
13. prosince 2016 
proběhlo školní kolo 
Biologické olympiády 
kategorie C (8. a 9. 
třída) a kategorie D (6. 
a 7. třída). Společné 
téma bylo 
„Detektivem 
v přírodě“. Soutěžního 
klání se letos 
zúčastnilo 14 
nadšených přírodovědců, které nejdříve čekalo 40 teoretických otázek, poté poznávali rostliny, houby a 

živočichy a nakonec všichni plnili praktický laboratorní úkol. Žáci 
kategorie C pomocí kyseliny chlorovodíkové určovali organický původ 
předložených hornin a žáci kategorie D skládali obrázky 9 živočichů, 
které následně určovali a odpovídali na další zvídavé otázky. Do 
okresního kola v Opavě postupují vždy dva nejlepší z dané kategorie a 
čeká je vypracování vstupního úkolu. Tito žáci se již skutečně stanou 
„detektivem v přírodě“ a svá přírodovědná bádání odevzdají v písemné 
formě.  
Vítězové postupující do okresního kola jsou v kategorii D: 
Ester Mrvová a Filip Hrušťák z 6. třídy a v kategorii C:  
Gabriela Wagnerová a Silvie Hluchníková z 8. třídy.  
Všem zúčastněným děkujeme a vítězům blahopřejeme. Přejeme 
mladým badatelům, aby příroda nebyla jen záhadou, ale i zábavou…. ☺ 
                                       Ing. Hana Nováková, učitelka přírodopisu 
_________________________________________________________ 
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Okénko MŠ Rohov 
 „Čas pro ptáky“ 
V měsíci lednu jsme se s dětmi vydali do ptačího světa. 
Společně jsme si zopakovali, kteří ptáci odlétají do teplých 
krajin a kteří naopak u nás přezimují. V zimě neslyšíme ptačí 
zpěv tak často jako na jaře či v létě. Občas se tu a tam ozve ptačí 

štěbetání. Vrány a havrani, kteří se právě v tuto dobu stěhují blíž k lidským 
obydlím, dávají o sobě vědět hlasitým krákoráním. Nemají dostatek jídla, a stejný 
problém mají i všichni ptáci. Neměli bychom na ně teď v zimním období 
zapomínat. Proto jsme s dětmi vyrobili jednoduchá krmítka z plastových láhví, 
nasypali do nich různá semínka a zavěsili je na stromy. Opeřenci- pěvci 
se nám za to na jaře určitě odmění vynikajícími pěveckými výkony. 
__________________________________________________________________ 
„Návštěva kaple“ 
Na svátek Tří králů jsme se s dětmi vypravili do místní kaple, kde jsme si zblízka prohlédli tradiční betlém, 
nový zvon a společně si zazpívali koledy. Andílka v betlému jsme obdarovali drobnými mincemi. 
__________________________________________________________________________________________ 
Ke konci roku 2016 došlo v Mateřské škole v Rohově k personálním změnám. Po letech ukončily své působení 
na pracovišti paní učitelka Zuzana Ondrufová a paní školnice Helena Němcová. 
Chtěla bych jim prostřednictvím tohoto zpravodaje poděkovat za dlouholetou práci a do budoucna popřát hodně 
zdraví a pohody. 
Zároveň vítám v naší MŠ paní učitelku Moniku Blokešovou a paní školnici Irenu Hluchníkovou, kterým přeji 
hodně pracovních sil a kreativity.                                                                      Anna Nevřelová, ředitelka MŠ 

  

       
_________________________________________________________________________________________ 

 

 

       Obec Rohov srdečně zve občany na  
 
         „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“  
 
v neděli dne 29. ledna 2017 od 14.00  do 18.00 hod. 
 
 
v rámci kterého si můžete prohlédnout nově 
vybudované prostory klubovny v Domě služeb pod 
mateřskou školou. 
                                   Těšíme se na vaši návštěvu    
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Starostové Hlu čínska navštívili slovenské kolegy  
Ve dnech 16. až 19. listopadu navštívili 
starostové z Hlučínska Slovensko, 
oblast Bratislavského kraje - Pezinok, 
Modra. Pokračovali tak v každoročních 
vzdělávacích zájezdech, při kterých se 
setkávají se svými kolegy, aby od nich 
získali zkušenosti s řízením samospráv, 
z péče o životní prostředí, památky, z 
podpory turistického ruchu, spolupráce 
s podnikateli, spolky, organizacemi 
apod. Slovenští kolegové si postěžovali 
na horší finanční podporu obcí ze 
strany státu. Obce a města mají téměř 
poloviční rozpočty jako my. Záviděli 
nám, že můžeme více investovat do oprav silnic, chodníků i obecních budov. Další, docela negativní zkušeností 
pro starosty Hlučínska je přímá volba starostů na Slovensku. Alespoň to vyznělo z úst řady slovenských 
starostů, jejichž zastupitelstvo je z většiny proti starostovi a bojkotuje všechny jeho návrhy na rozvoj obce, 
investice atd. Rozpočet totiž navrhuje starosta obce, ale schvaluje zastupitelstvo.  
Co se starostům z Hlučínska ale velice líbilo, byla Centra sociálních služeb v obcích Modra a Budmerice. 
Zvláště v obci Modra je Centrum sociálních služeb, jehož součástí je penzion pro seniory, denní stacionář, mají 
zde také dva byty pro občany na krátkodobé bydlení (např. při problémech v rodině, při živelné pohromě), a 
dokonce zde mají ve sklepě i jednoduché byty pro bezdomovce.  
Další zajímavý projekt představila obec Budmerice, která odkoupila bývalý hotel, ve kterém částečně ponechala 
ubytování, restauraci a ve zbylých částech vytvořila třídy mateřské školy. Také další projekty, které starostové z 
Hlučínska navštívili (Regionální muzeum vinařství v Pezinoku, Křížová cesta v Doľanech atd.), je inspirovaly k 
možné další podpoře regionálního muzejnictví, péči o kulturní památky apod.  
Poděkování za přípravu a organizaci programu návštěvy slovenských vesnic patří panu starostovi Doľan Jozefu 
Mruškovičovi a všem slovenským starostkám a starostům za vlídné přijetí a vstřícnost k dotazům starostů.  
S největší pravděpodobností navštíví slovenští starostové Hlučínsko na přelomu dubna a května příštího roku, 
aby poznali nejen náš region, ale především se seznámili s projekty, které se na Hlučínsku podařilo realizovat.  
                                                                       převzato z Bolatického zpravodaje, autor článku Herbert Pavera 
___________________________________________________________________________________ 
Novoroční koncert v Rohově   V neděli 8. ledna 2017 zazněl sálem Obecního domu od 15 hodin novoroční 
koncert v podání studentů Janáčkovy konzervatoře v Ostravě. Koncertu se zúčastnilo cca 30 posluchačů. 
Vystoupení bylo zaměřeno na  publikum, které má v oblibě vážnou a muzikálovou hudbu, zazněly písně 
v českém i anglickém jazyce.  

            
_________________________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________________ 
Charita Hlu čín - Tříkrálová sbírka 2017  

Při Tříkrálové sbírce v roce 2017, kterou ve 25 obcích regionu Hlučínsko organizovala Charita Hlučín, 

byla vykoledována částka 1 964 476 Kč.  Z výtěžku sbírky zůstane Charitě Hlučín dle celostátně určeného klíče 

65%, což představuje částku 1 276 909 Kč. Děkujeme jménem svým i jménem našich klientů všem dárcům, 

koordinátorům, koledníkům, spolupracovníkům a všem, kdo se na úspěšném průběhu sbírky podíleli!      

                                       DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE POMÁHAT! 
                                                        

OBEC vykoledovaná 
částka   OBEC vykoledovaná 

částka 
Antošovice        12 813 Kč  

Kravaře Kravaře-Kouty  217 817 Kč 
Dolní Benešov+Zábřeh   88 700 Kč  

Bělá  18 102 Kč  Ludgeřovice     143 162 Kč 

Hlučín - Bobrovníky 45 672 Kč  Markvartovice  57 297 Kč 

Bohuslavice  100 339 Kč  Píšť  79 008 Kč 

Bolatice  
112 094 Kč 

 Rohov  28 501 Kč 

Borová  Strahovice  39 253 Kč 

Darkovice  63 570 Kč  Sudice  29 569 Kč 

Hlučín - Darkovičky 69 633 Kč  Šilheřovice  58 165 Kč 

Hať  103 361 Kč  Štěpánkovice  130 693 Kč 

Hlučín - město  222 980 Kč  Třebom 6 500 Kč 

Chuchelná  55 025 Kč  Vřesina  52 903 Kč 

Kobeřice 135 369 Kč  Závada  25 881 Kč 

Kozmice 68 069 Kč  Celkem:  1 964 476  Kč 

   Výsledek  Tříkrálové sbírky, konané  v obci Rohov  v sobotu dne  7. ledna  2017  

 vedoucí koledníci Částka  
1 Monika 

Nevřelová 
Nevřela Dominik, 
Slaninová Gabriela, 
Halfar Josef 

7.190,-  Kč 

2 Petra 
Nevřelová 

Nevřelová Michaela, 
Pekárková Eliška, 
Hluchník Dominik 

7.390,-  Kč 

3 Zlata 
Tomíčková 

Tomíček Antonín, 
Halfar Antonín,  
Prasek Mikuláš 

7.530,- Kč 

4 Kateřina   
Stříbná  
 

Stříbný Šimon,  
Stříbný Vojtěch, 
Slanina Maxmilián 

6.391,- Kč 

    
Celkem                                              28.501,- Kč 
Pro srovnání: v roce 2016  bylo vybráno 26.787,- Kč.  



_____________________________________________________________________________________________ 
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___________________________________________ 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ  - OBEC ROHOV 
(svoz sm ěsného komunálního odpadu – popelnic - v roce 2017) 

              

UPOZORNĚNÍ  !     Svoz komunálního odpadu probíhá od  5.00  do  2 2.00  hod. !!!             

     Případná zm ěna svozového dne Vám bude v dostate čném p ředstihu oznámena !  
 

LEDEN 
 

ČERVENEC 

úterý 3.1. 17.1. 31.1. úterý 4.7. 18.7.   

ÚNOR 
 

SRPEN 

úterý 14.2. 28.2.   úterý 1.8. 15.8. 29.8. 

BŘEZEN 
 

ZÁŘÍ 

úterý 14.3. 28.3.   úterý 12.9. 26.9.   

DUBEN 
 

ŘÍJEN 

úterý 11.4. 25.4.   úterý 10.10. 24.10.   

KVĚTEN 
 

LISTOPAD 

úterý 9.5. 23.5.   úterý 7.11. 21.11.   

ČERVEN 
 

PROSINEC 

úterý 6.6. 20.6.   úterý 5.12. 19.12.   

svozový den ÚTERÝ - lichý týden - samolepka žlutá 2017 
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